

DOSAR NR. 13406/302/2011

ROMÂNIA



JUDECATORIA SECTORULUI 5 BUCUREȘTI- SECȚIA a II-a CIVILĂ

Sentința civilă nr. 7685

Ședința publică de la data de 06.10.2011

Instanța constituită din:

Președinte – Elena-Gina Radu

Grefier – Virginia-Zoica Ciobanu

Pe rol soluționarea cauzei civile formulate de petentul Sindicatul National al Lucratorilor de Penitenciare, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședință publică a răspuns petentul, reprezentat de apărător, cu împuternicire avocațială la dosar.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a expus referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Apărătorul petentului depune la dosar o cerere precizatoare a acțiunii.

Nemaifiind cereri prealabile de formulat și nici excepții de invocat, instanța acordă cuvântul pe probe.

Apărătorul petentului solicită instanței încuviințarea probei cu înscrisurile existente la dosar.

Instanța, cu privire la proba cu înscrisuri solicitată de către petent, o încuviințează pentru acesta în baza art.167 alin.1 C.p.c., apreciind ca este utilă, pertinentă și concludentă pentru soluționarea cauzei și, nemaifiind alte cereri de formulat sau probe de administrat, constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul pe fond.

Apărătorul petentului solicita admiterea cererii astfel cum a fost formulată, condițiile de reprezentativitate a Sindicatului la nivel de unitate, impuse de Legea nr.62/2011, fiind îndeplinite.

INSTANȚA,

**Deliberând asupra cauzei civile de față, constată:**

Prin cererea de chemare în judecată înregistrată la data de 15 iulie 2011 sub numărul de mai sus, petentul Sindicatul National al Lucratorilor de Penitenciare a solicitat instanței ca, prin hotărârea ce se va pronunța, să se constate ca îndeplinește condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate-Penitenciar Spital Bucuresti Jilava

În motivarea cererii de chemare în judecată, petentul a arătat că, prin sentința civilă nr.10/14.10.2004 pronunțată de Judecătoria Sectorului 5 Bucuresti, a dobândit personalitate juridică, reunind funcționari publici cu statut special și personal contractual, angajați ai Spitalului Penitenciar Bucuresti Jilava, fiind îndeplinite cumulativ condițiile art.51 alin.1 lit.c din Legea nr.62/2011, în sensul că, la nivelul acestei unități, numărul membrilor de sindicat reprezintă mai mult de jumătate din efectivul de angajați ai unității spital penitenciar, respectiv 225 din 255.

În drept, au fost invocate prevederile art. 51 alin.1 lit.c, art.52 si art.53 din Legea nr.62/2011.

În dovedirea actiunii, s-a solicitat incuviintarea probei cu inscrisuri, fiind depuse la dosarul cauzei, in fotocopii, urmatoarele : adresa nr.4623/07.07.2011 emisa de Ministerul Muncii, Familiei si Protectiei Sociale-Inspectia Muncii-Inspectoratul Teritorial de Munca Ilfov, sentinta civila nr.10/14.10.2004 pronuntata de Judecatoria Sectorului 5 Bucuresti, sentinta civila nr.3191/09.03.2011 pronuntata de Judecatoria Sectorului 2 Bucuresti, procesul-verbal al Adunarii Generale a Sindicatului National al Lucratorilor de Penitenciare din 15.01.2011.

**Analizând cererea prin prisma înscrisurilor depuse la dosarul cauei, instanța reține următoarele:**

Potrivit art. 51 alin.1 pct. din Legea nr.62/2011, sunt reprezentative la nivel național la nivel de unitate organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: a) au statut legal de sindicat; b) au independență organizatorică și patrimonială; c) numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin jumătate plus unu din numărul angajaților unității.

Prin sentința civilă nr.10 din data de 14.10.2004 pronunțată de Judecătoria Sectorului 5 București, s-a admis cererea privind acordarea personalității juridice și s-a dispus înscrierea petentei în registrul special privind organizațiile sindicale păstrat la grefa Judecătoriei Sectorului 5 București (filele 8-9), iar în conformitate cu adresa nr. 4623 din data de 07.07.2011 (fila 59 emisă de către Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale rezultă că, la nivelul acestei unitati, numarul membrilor de sindicat reprezinta mai mult de jumătate din efectivul de angajati ai unitatii spital penitenciar, respectiv 225 din 255.

Pe cale de consecință, constatând îndeplinite condițiile cumulative prev. de art. 51 alin.1 pct. din Legea nr.62/2011, instanța urmează să admită cererea și să constate reprezentativitatea Sindicatului Național al Lucrătorilor de Penitenciare la nivel de unitate – Penitenciar Spital București Jilava

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
HOTĂRĂȘTE:**

Admite cererea formulata de petentul **Sindicatul National al Lucratorilor de Penitenciare**, cu sediul in Bucuresti, str.Maria Ghiculeasa nr.47, sector 2.

Constată reprezentativitatea Sindicatului Național al Lucrătorilor de Penitenciare la nivel de unitate – Penitenciar Spital București Jilava.

Cu drept de recurs, în termen de 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședință publică azi, 06.10.2011.

**PREȘEDINTE,**

**GREFIER,**



*Beșciuț  
așezător  
Neorâșca*